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28.83的股票跌停价是多少跌停价是怎样计算的?急!-股识吧

一、跌停价是怎样计算的?急!

跌停价=前一个交易日的收盘价-前一个交易日的收盘价*10%

二、11.48元股票跌停对应的价格是多少?

11.48-1.148=10.332 四舍五入 就是10.33元

三、股票多少跌停

一般来说，证券交易所规定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或
者ST打头的股票一天涨跌幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高
的限度也就是10%。
这个就是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就是跌停板。
S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就
是跌停板。
新上市的第一天没有限制。
该规定为中国股市特色。
扩展资料：标准美证券监管部门高管与股票交易所官员即将提出一个适用于所有交
易所的断路系统，以便在市场出现大幅波动时暂停或暂缓股票交易。
道琼斯工业平均指数在5月6日盘中一度暴跌近1000点，道指当天下午在6分钟里下
跌了481点，并在随后10分钟内反弹了502点。
道指当天收盘时下跌348点。
相关媒体称，美国证券交易委员会（SEC）还将公布针对美股当日“闪电下跌”所
进行调查的初步结果。
美国证券交易委员会正在考虑建立一个统一的个股跌停制度。
跌停制度将有一个为期6个月的测试期，各股票交易所需要在2022年6月14日之前建
立并运行断路器系统。
目前各股票交易所针对个股的断路政策并不一致，批评者认为这种不一致也助长了
市场的振荡。
因为如果一只股票在一家交易所暂停交易，但在另一家交易所继续交易，这将加剧
市场的波动。
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交易所需要提交个股跌停标准并在2022年6月14日前得到美国证券交易委员会批准
。
参考资料来源：股票百科-跌停

四、53.33的跌停板价格是多少

53.33的跌停板价格是53.33-5.333=48元，如果是st股票跌停价格是53.33-2.6665=50.66
元。
一般股票涨跌幅是10%，st 股票涨跌幅是5%，保留小数点后两位，四舍五入即可。

五、股票跌停价70.82的是多少，急，在线等，谁帮我算一下，
现价是70.82元。

股票的跌停价，就是在上一日收盘价的基础上，乘以0.9 。
你在早上看到的70.82现价，就是昨日的收盘价。
70.82乘以0.9等于63.738。
因为价格只保留到小数点后第二位数，因此小数点后第三位数要四舍五入，跌停价
就是63.74。
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